

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
спеціальності 073 «Менеджмент» галузь знань 07 «Управління та адміністрування»
розроблену в Університеті економіки та права «КРОК»

Розроблена робочою групою кафедри управлінських технологій Університету економіки та права «КРОК» освітньо-професійна програма «Менеджмент» для здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 073 «Менеджмент» спрямована на якісну підготовку бакалаврів менеджменту, які володіють не лише ґрунтовними теоретичними знаннями з менеджменту, але й практичними навичками управління.

Рецензована освітня програма розроблена з дотриманням вимог Міністерства освіти і науки (Стандарту вищої освіти України), побажань та рекомендацій науковців, фахівців-практиків, роботодавців і самих здобувачів вищої освіти.

Результати навчання за освітньо-професійною програмою «Менеджмент» спрямовані на формування конкурентоспроможного фахівця менеджменту на сучасному ринку праці. Програма акцентована на підготовку фахівців з менеджменту для різних напрямів та сфер економічної діяльності, адже, рецензована освітня програма реалізується у сучасному освітньому середовищі та передбачає опанування здобувачами вищої освіти компетентностей, пов'язаних з управлінням різними видами ресурсів підприємства, ризиками, власною ефективністю та іміджем, операційною діяльністю, логістикою та збутом, набуттям базових правничих знань, мовною підготовкою, економіко-математичним моделюванням.

У структурі програми виділено основні та вибіркові освітні компоненти. Основні компоненти включають навчальні дисципліни, курсові роботи, кваліфікаційну роботу, практики та інші види навчального навантаження здобувачів вищої освіти, що спрямовані на досягнення програмних результатів навчання. Вибіркові компоненти, що зазначені в освітній програмі і навчальному плані, призначені для забезпечення можливості здобувачам вищої освіти поглибити професійні знання та вміння у межах обраної спеціальності і здобути загальні компетентності. Вибіркові компоненти становлять 25 % від загального обсягу освітніх компонентів, що передбачено законодавством.

У освітньо-професійній програмі представлені структурно-логічна схема послідовності вивчення навчальних дисциплін, а також матриці кореляції компетентностей з освітніми компонентами, а також компонентів програми з результатами навчання. Щодо компетентностей і результатів навчання, то вони сформовані відповідно до стандарту першого бакалаврського рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Реалізація освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів за спеціальністю «Менеджмент» в Університеті «КРОК» сприятиме якісній підготовці фахівців сфери управління.

Рецензент:
Директор
ТОВ «ХОЛДИНГ ГЕТЬМАН»



Кураш А.В.